
Un verre standard 

UnE BOUTEILLE standard 

affiche INFORMATION
consommation d’alcool 

1 verre d’alcool = 10g d’alcool pur

ATTENTION

1 bouteille de 
75 cl de wisky

à 40°

= 24
doses 

standard

1 bouteille de 
75 cl de 

champagne
ou de vin à 12°

= 7
doses 

standard

1 bouteille 
d’apéritif
de 75 cl

à18°

= 11 
doses 

standard

= = = =

25 cl
de bière 

à 5°

3 cl
de pastis,

whisky
à 45°

10 cl
de champagne

à 12°

7 cl
d’apéritif

à 18°

10 cl
de vin
à 12°

1 verre à la maison = verre servi au bar
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1 bouteille de 
50 cl de bière

de 8,6°

= 3,5
doses 

standard
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